

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΥΜΗΤΤΟΥ  
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΑΚΤ.:4/17-04-2018  
ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦ: 2**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ**  
Χωροθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας επί της οδού Ηλιουπόλεως στη Δημοτική Κοινότητα Υμηττού, κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Στον Υμηττό και στο Κοινοτικό Κατάστημα Υμηττού σήμερα Τρίτη 17 Απριλίου 2018 και ώρα 8:15 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού του Δήμου Δάφνης-Υμηττού ,μετά την με αριθ. Πρωτ.:4856/12-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού αφού επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη για να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις για τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης (άρθρο 88 Ν.3852/2010).

Παρόντες ήταν : 1) Κρούσος Μενέλαος, Πρόεδρος, 2) Μποζίκης Νικόλαος, 3) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 4) Ρεμούνδου Αντωνία, 5)Φακίνου Αναστασία, 6) Κάτσικα-Ψύλλια Σταυρούλα , 7) Τσέκερη Μαρία και 8)Μανιός Γεώργιος.

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα μέλη:1) Κρητικός Γεώργιος, 2)Εγγλέζου Κυριακή και 3)Αργιανός Κων/νος

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών παρίστανται οι οκτώ (8) αρχίζει η συνεδρίαση.

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών του Συμβουλίου το με αριθμ.πρωτ.4290/27-03-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας με το οποίο διαβιβάζεται Τεχνική Έκθεση στην οποία αναφέρονται τα εξής:

«Λαμβάνοντας υπόψη διαμαρτυρίες πολιτών σχετικά με την σχεδόν μηδενική ορατότητα κατά την έξοδο των οχημάτων από την οδό Πλ. Ηλία Ηλιού στη συμβολή της με την οδό Ηλιουπόλεως, έγινε επί τόπου αυτοψία.

Κατά την αυτοψία που διενεργήθηκε στις 22/03/2017, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει περιορισμένη ορατότητα στην έξοδο της οδού Πλ. Ηλία Ηλιού (πρώην Πλ. Ηρώων) στη συμβολή της με την οδό Ηλιουπόλεως τόσο για οδηγούς οχημάτων που στρίβουν στην οδό Ηλιουπόλεως όσο και για πεζούς που προσπαθούν να την διασχίσουν κάθετα, καθώς στην αριστερή πλευρά της οδού Ηλιουπόλεως με κατεύθυνση προς την οδό Εθν. Αντιστάσεως, είναι σταθμευμένα οχήματα, με αποτέλεσμα να σημειώνονται καθημερινά ατυχήματα.

Κατόπιν αυτών, η υπηρεσία προτείνει την 1.Τοποθέτηση δύο (2) ρυθμιστικών πινακίδων Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση) στην αριστερή πλευρά της οδού Ηλιουπόλεως, μία στη συμβολή της με την οδό Κωνσταντινουπόλεως και η δεύτερη στη συμβολή της με την οδό πλ. Ηλία Ηλιού, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής, για την εξασφάλιση της ασφαλούς διέλευσης των πεζών αλλά και των οχημάτων που διέρχονται από την οδό πλ. Ηλία Ηλιού, συμφώνως με το συνημμένο σκαρίφημα της υπηρεσίας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης. Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικονομικού έτους 2018.»

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού του Δήμου Δάφνης-Υμηττού , μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του το άρθρο 83 του Ν.3852/2010 και το με αριθμ.πρωτ.:4290/27-03-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την χωροθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας επί της οδού Ηλιουπόλεως, σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, ήτοι :

1. Τοποθέτηση δύο (2) ρυθμιστικών πινακίδων Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση) στην αριστερή πλευρά της οδού Ηλιουπόλεως, μία στη συμβολή της με την οδό Κωνσταντινουπόλεως και η δεύτερη στη συμβολή της με την οδό πλ. Ηλία Ηλιού, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής, για την εξασφάλιση της ασφαλούς διέλευσης των πεζών αλλά και των οχημάτων που διέρχονται από την οδό πλ. Ηλία Ηλιού, συμφώνως με το σκαρίφημα της Τεχνικής Υπηρεσίας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης.

Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικονομικού έτους 2018.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΡΟΥΣΟΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Υμηττός 18-04-2018  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΡΟΥΣΟΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΜΠΟΖΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΡΕΜΟΥΝΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ  
ΦΑΚΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
ΚΑΤΣΙΚΑ ΨΥΛΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  
ΤΣΕΚΕΡΗ ΜΑΡΙΑ  
ΜΑΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ